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Projekat Corner Stop (corner - ugao i stop - zaustavl-
janje) nastoji da unapredi spontano nastali prostor ok-
upljanja u jedno prijatno mesto susreta građana koji žive 
na ovom prostoru na jednoj strani, ali i da ga definiše 
kao jednu od ključnih tačaka street art scene Novog 
Sada, na drugoj. U skladu sa tim, predložena tranfor-
macija ovog prostora ima za cilj da poveća kvalitet i in-
tenzitet korišćenja ovog javnog prostora u smeru stva-
ranja udobnijeg i sadržajnijeg mesta za boravak. 

Navedeni cilj moguće je ostvariti uvođenjem veće 
površine za sedenje i to što će se jedna površina naći 
na mestu postojeće, improvizovane klupe, a druga na 
centralnom delu prostora. Ove dve površine će se nala-
ziti jedna naspram druge kako bi omogućile direktnu ko-
munikaciju, ali će biti oblikovane na različit način, kako 
bi odgovorile svojim potrebama. Prva površina za sed-
enje je osmišljena kao prelaz iz vertikalne (zid objekta) 
u horizontalnu površinu i biće izgrađene na isti način. 

Druga površina za sedenje zauzimaće veću površinu 
kako bi omogućila višenamensko korišćenje - ležanje, 
sedenje, stajanje, ali i sadržaje poput scene i mesta za 
projekcije. Ona ima četvrostranu orijentaciju i to: pre-
ma zidu, odnosno drugoj površini za sedenje, prema 
kiosku/cafe kontejneru, prema integrisanoj saobraćajni-
ci i prema glavnoj saobraćajnici gde prati regulaciju u 
odnosu na postojeću stazu za kretanje duž ulice.
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Posebna pažnja projekta posvećena je intervenciji na 
vertikalnoj površini zida na kojoj je planiran mural street 
art umetnika  u čast fudbalskog kluba za koje navijaju 
građani ovog prostora. Ova intervencija će dati znača-
jan pečat lokaciji u vidu jedne od tačaka street art scene 
Novog Sada. 

Boje murala odgovaraće osnovnim bojama navijačke 
grupe, crna-crvena-siva, što će odrediti i karakter dru-
gih elemenata prostora.

Betonska klupa i popločanje izrađuje se od livenog bet-
ona svetlih nijansi sa dilatacijama od metalnih U profi-
la dimenzije 1cm u rasteru 120x120 cm, koji odgovara 
postojećem rasteru popločanja duž podužne strane ob-
jekta prema Ulici Pariske komune. Drvena klupa izrađe-
na je od greda 5x8 cm (vertikalno u odnosu na sedalnu 
ravan) postavljenih na čeličnu potkonstrukciju.

Iza naslona klupe sakriveno je linijsko LED osvetljenje 
čiji se snop difuzno prostire po zidnoj površini. Osvetl-
jenje murala predviđeno je i sa gornje strane, čime će 
cela površina zida biti osvetljena. Pored toga, sakriveno 
linijsko LED svetlo nalazi se i ispod sedalnog dela klupa 
čime se postiže ambijentalni efekat, ali i doprinosi os-
vetljavanju staza za kretanje u večernjim satima.
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